

## Achiziție 9 cpl. "Server"

I.D.: 99332284

---

Data publicarii	28.06.24	Coduri CPV	48821000-9
-----------------	----------	------------	------------

---

Pretul estimativ:	680.672,25 RON - 680.672,25 RON
-------------------	---------------------------------

---

Descriere: Obiectul achiziției îl constituie furnizarea de 9 cpl - "Server" pentru asigurarea capabilităților instituționale necesare îndeplinirii misiunilor, inclusiv pentru acele activități care contribuie la combaterea consumului de droguri, antiterorism și securizarea frontierei și livrarea acestuia la sediul Autorității Contractante (U.M. 0251 București). Jandarmeria Română a constatat nevoia modernizării infrastructurii hardware și software din cadrul rețelelor de comunicații, prin adoptarea unei arhitecturi performante, pentru o gestionare mai eficientă a resurselor informaționale, necesită o creștere a capacității de primire, stocare și prelucrare a informațiilor generate din medii eterogene, precum și o creștere a capacității de răspuns a sistemului la solicitările structurilor operative aflate în misiuni. Situația operativă, devenită tot mai dinamică și mai diversă în ultima perioadă, impune utilizarea unor echipamente moderne, care să folosească optim infrastructura de comunicații. Totodată, utilizarea tot mai accentuată a echipamentelor din domeniul IT, atât pentru activitățile curente de elaborare a documentelor de serviciu cât și pentru acces la bazele de date din domeniul afacerilor interne, impune existența unor echipamente fiabile, capabile de o viteză de procesare ridicată și cu un grad minimal de intervenție tehnică din partea compartimentelor de specialitate ale unităților. Prin dotarea cu aceste echipamente se vor crea condițiile pentru instalarea și configurarea soluțiilor de virtualizare de generație actuală, care conduc la administrarea eficientă a capabilităților hardware a serverelor și la optimizarea utilizării resurselor (memorie, capacitate de procesare, spațiu de stocare). Operatorii economici interesați pot solicita clarificări/informații suplimentare până în a 11-a zi înainte de termenul de limită de depunere a ofertelor. Autoritatea contractantă va răspunde, în mod clar și competent, tuturor solicitărilor de clarificare/ informații suplimentare cu 8 zile înainte de termenul de depunere a ofertelor.

---